

**Mødedato:** 14. januar 2019 kl. 20.00 - 22.00

**Mødenavn:** URG møde 3

**Sted:** Skype

**Deltagere:** Anna Knutzen (ahi), Beth Thygensen (bth), Camilla Kruse (ckr), Inger Kluwer (ikl), Lotte Kok (lko), Tine Bull (thb), Helle Jensen (hje), Louise Jørgensen (loj)

**Afbud:** Hanne Enevoldsen (hen)

**Referent:** Tine Bull (thb)

**Ordstyrer:** Camilla Kruse (ckr)

## 1. Godkendelse af dagsorden

## 2. Orientering fra formand

### 1. Nyt fra bestyrelsen

Ikke noget nyt. Lotte forsøger at få sat et møde op med Morten

### 2. Andet

N/A

## 3. Status Økonomi 2018 v/CKR

Ud af 2018 med et plus på ca. 40.000. Der står stadig parkeret 50.000 til dommeruddannelser. RSG giver nu overskud og har gjort det i 2 år. Regnskabet kommer fra Camilla

## 4. Budget 2019 v/CKR

Afventer endeligt budget fra AGG, og RSG skal tjekke om der er de rigtige konkurrencer på.

## 5. Budget 2020

Processen er i gang.

## Beslutningspunkter:

### 1. Dispensation for deltagelse ved Universaden Napoli (RSG)

Der er spurgt omkring dommerudgifter og følgende svar er modtaget:

kommet en invitation til deltagelse ved dette stævne.

*"Hej Helle,*

*I forgårs fik vi endelig svar på rykkere ift ITO fee til Napoli legene.*

*For rytmiske gymnaster er der, som du kan se på vedlagte fil, et ITO gebyr på 310€ pr gymnast. Dette er et gebyr der er pålagt sportsgrene, til at dække dommeromkostninger. FIG indkalder senere dommere, men disses udgifter dækkes således af de indkomne ITO fees. Det er ikke sikkert at Danmark vil blive bedt sende en dommer, men skulle det være tilfældet vil FIG kontakte GymDanmark direkte om dette.*

*Alle gebyrer ligger i år væsentligt højere end tidligere, da legene har vist sig at være betragteligt dyrere at afholde end de tidligere år i Asien.*

*Jeg vil anbefale at I finder ud af, om det er en udgift I ønsker at dække for atleten eller om atleten selv skal dække denne og informerer atleten herom."*

Indstilling:

Se referat fra den 30.12.2018

## **2. Konkurrenceansvarlig DM 1 runde GPR**

Hvem kan tage denne post? LKO deltager ikke så der skal findes en person som ikke er aktiv under konkurrencen til at være konkurrenceansvarlig.

Indstilling:

Beslutning om en løsning på konkurrenceansvarlig

Louise tager lørdag og Inger tager søndag

### **Faste dagsordenspunkter:**

#### **3. Stævnekalender 2018/19**

Send kontakt detaljer til Lotte, så sørger hun for stævnekontrakter

#### **4. Stævnekalender 2019/2020 (kommende sæson)**

Lotte laver oplæg til Espen

#### **5. Stævnekalender 2020/2021 (udarbejdes)**

Louise kigger på 2020/2021

Vi arbejder på World Cup 2022

## **6. Kurser/ Uddannelse**

Kurser skal på kalenderen så hurtigt som muligt, så tænk det igennem til 2020

### **Debatpunkter:**

Der tænkes en kort debat omkring følgende emner, samt (hvor det skønnes hensigtsmæssigt) nedsættelse af arbejdsgrupper eller ansvarlige, der får til opgave at komme med et konkret beslutningsoplæg til URG inden for en fastsat tidshorisont.

## **7. Ingen indkomne forslag**

### **Orienteringspunkter:**

#### **8. Kort orientering fra arbejdsgrupperne**

URG Uddannelsesgruppe

AGG Dommergruppe:

Oplæg om at lave en superdommerdag i marts, hvor de henter en dommer ind til et kursus i Danmark

AGG Stævnegruppe

AGG Camp og udviklingsgruppe:

Glade for fællesmodulet. Positiv kritik.

RSG Gruppe:

God konkurrence i Grækenland

GPR Dommergruppe

GPR Stævnegruppe

GPR Reglementsgruppe:

Bakker op om divisionsdelingen fra URG 's oplæg.

#### **9. Beslutninger taget mellem møderne**

A) Ingen beslutninger er taget siden sidste møde.

## 10. Valg af referent og mødeleder

Referent: Camilla

Mødeleder: Lotte

Næste møde: 07.04.2019 kl. 10.00 – 16.00 nogle Vest og nogle Øst.

## 11. Eventuelt

## 12. Godkendelse af referat

Udsendes til godkendelse pr. mail **15/1-19**, frist for kommentering **21/1-19**

### URG møder sæson 2018-2019:

Mødenr.	Dag	Tid	Sted
1	28.10.2018	14.00 - 16.00	Idrættens Hus
2	30.12. 2018	10.00 – 15.00	Greve hos Formand
3	14.01.2019	20.00 – 22.00	Skype
4	07.04. 2019	10.00 – 16.00	Århus ? (ifm JM/FM GPR)
5	15./16.06.2019	??	Odense (ifm Sommerseminar)
6	12.08.2019	20.00 – 22.00	Skype
7	14.09.2019	10.00 – 16.00	Tåstrup
8	21.10.2019	20.00 – 22.00	Skype
9.	25.-27.10.2019	9.00 – 17.00	Repræsentantskabsweekend, Onboarding seminar & Udvalgmøde, Brøndby Skal prioriteres